

百款名车将汇聚伊川

斯柯达“晶”彩大篷车将首次绚丽登场

时间:7月16日、17日 地点:鹤鸣广场

□本刊记者 张昕

7月16日、17日,由洛阳日报报业集团主办的2011第三届主流畅销名车县域巡展将在伊川鹤鸣广场盛大举行。届时,百款主流畅销名车将汇聚伊川,斯柯达“晶”彩大篷车也将首次绚丽登场。

1 斯柯达“晶”彩大篷车将首次驶入伊川

伊川巡展与其他站不同的是,除了东风日产NISSAN最“牛”户外展具——迷你展厅(MINI BOOTH)将继续亮相车展现场外,斯柯达“晶”彩大篷车也将绚丽登场。届时,上海大众斯柯达旗下的三大主力车型明锐、晶锐、昊锐将悉数登场,让前来逛车展看车、购车的伊川消费者不仅能体验到斯柯达大篷车带来的无限欢乐,还能全方位感受到

斯柯达品牌的实力。

上海大众斯柯达洛阳德众4S店市场部经理陈红艳指出,现如今,车展形式丰富多彩,由洛阳日报报业集团主办的县域巡展在诸多车展中可谓独树一帜,受到我市众多经销商的热烈追捧,对品牌推广和销售车辆起到了积极作用。眼下是汽车销售的传统淡季,竞争异常激烈,厂商都想抓住车展机会提高销量,提升品牌的知名度和扩大市场占有率。由洛阳日报报业集团主办的县域巡展得到了厂家的大力支持与肯定,因此上海大众斯柯达厂家特批:斯柯达“晶”彩大篷车驶入伊川。它将让伊川消费者在亲身体会斯柯达汽车做工扎实、品质超群的同时,还能欣赏到精彩的演出。此外,现场购车还可获赠车展特惠大礼包,让消费者在家门口轻轻松松买到称心如意的爱车。



2011县域巡展新安东站火爆的场景。

2 消费者热切期盼

与参展商热烈追捧相映生辉的是消费者的购车热情,伊川许多消费者纷纷致电组委会:“车展上的购车优惠会不会多啊”、“车展会有哪些新车型亮相”、“在车展上换车的话,有没有特别政策”,大家都表达了一个心声:热切盼望伊川巡展能早日来到家门口。

在伊川电力集团上班的韩先生告诉

记者,他刚拿到驾照不久,最近正准备去洛阳看车。在报纸上看到车展要来到家门口了,他就扳着指头算日子,盼望伊川巡展早日开幕。他说:“该活动汇聚了国内许多主流汽车品牌,现场就可货比三家,还有大幅度优惠,多美呀!”他表示一定要在这次伊川巡展上购买一辆适合自己的爱车。

3 名车荟萃 大幅优惠


据悉,伊川站活动消息一经发布,就在洛阳市引起强烈反响。许多经销商纷纷致电组委会抢订展位。本次车展吸引了我市众多主流汽车经销商的参与,目前已有20多家经销商确定参展,它们分别是:雷诺、别克、东风雪铁龙、东风本田、长安福特、东风日产、北京现代、雪佛兰、东风悦达起亚、斯柯达、东风标致、华泰汽车、长安铃木、风行、长城汽车、野马、比亚迪、海马福仕达、东风小康、哈飞汽车、吉奥汽车等,将充分满足伊川消费者的需求。

伊川巡展,各大汽车品牌格外重视,许多厂家针对本次巡展特批大幅度优惠。限量车

型特价销售、直降万元、购车送购置税等优惠活动,定会让伊川消费者感受到空前的优惠。特别需要一提的是,为了回报伊川县人民的厚爱,2011年县域巡展组委会还特意在车展现场设立抽奖台,所有订车、购车的消费者都可以参加抽奖。其中一等奖1名,奖空调1台;二等奖2名,各奖洗衣机1台;三等奖50名,各奖夏用空调凉被1条。

朋友,7月16日、17日,到鹤鸣广场来吧!这里名车荟萃,大幅优惠,赏车赠送精美礼品,购车抽取空调、洗衣机、夏用空调凉被,100%中奖!百款名车任您挑选,省时、省力还省钱!

LATITUDE



舒适之旅
从容之享




诺相随
智慧生活

7月16日19:00 新都汇步行街

“雷诺之夜” 新车发布会

FLUENCE



新浪漫
心自由

现场购车、订车客户均有好礼相送!

现场参与活动的客户均有机会获得精美礼品!


3 保修

年或100,000 km

河南龙腾汽车贸易有限公司 洛阳雷诺4S店

地址:九都东路名车苑启明南路165号龙腾汽车广场

联系电话:0379-63508111



RENAULT



一周声音

“电动汽车退烧但勿熄火。”

——面对电动汽车热开始“退烧”的市场形势,近日汽车业资深人士贾新光认为新能源汽车发展应实行渐进路线,即由混合动力过渡到纯电动,而不是直接跳跃到纯电动汽车。

“不宜简单采取刺激汽车生产政策。”

——汽车业资深人士近期表示,今年的汽车销量下降应该看做是一个必然的调整过程,不宜简单采取2009年的类似刺激政策。

(冰冰)



一周数字

20%

分析人士指出,受益于财富效应和换车需求,今年的车市可能继续分化,下半年,中高端乘用车销量增速有望接近15%,优势企业利润增速有望接近20%。

5000万

近日,国务院发展研究中心副主任刘世锦在2011中国汽车产业蓝皮书发布会上表示,中国汽车产业的峰值可以达到5000万辆甚至更高,还有很大发展空间。

(华文)